

Новый год является временем радостной сказки, как для детей, так и для взрослых. Однако больше всего атмосфера волшебства и праздника восхищает маленьких ребятшек.

28 декабря, в преддверии Нового года, сотрудниками центра социально-педагогической работы Белгородского Дворца детского творчества, в рамках реализации проекта «От сердца к сердцу», была проведена игра-эстафета «Новый год смех и радость нам несет» и благотворительная акция «Подарим детям праздник» для детей, находящихся в ОГКУЗ «Белгородский Дом ребенка специализированный для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики».

Праздник прошел весело и увлекательно. Ребята водили хороводы, пели песни, читали стихи. Прекрасная Снегурочка вручила малышам подарки, собранные белгородскими школьниками в благотворительных акциях «Дети – детям», «ЮИД – детям», «Умелые руки – не знают скуки», «Эстафета добрых дел» («Книги – детям», «Игрушки детям»). Сверкающие разноцветные гирлянды и украшенная елочка принесли детям ощущение настоящего чуда.



